



Информационный ЛИСТОК

№ 9 (480)
апрель 2017

Дорогие товарищи!

Центральный Совет Горно-металлургического профсоюза России поздравляет вас с праздником 1 Мая!

Для российского профсоюзного движения Первомай остается Международным днем солидарной борьбы за социально-трудовые права работников и членов их семей, символом весеннего обновления, единства, мирного созидательного труда.

2017-й – год столетия революции. Невольно события тех лет проецируются на день сегодняшний. Неспособность и неготовность власти повлиять на решение проблем работников, поставить предел алчности предпринимателей – таков был диагноз социально-трудовых отношений дореволюционной России.

Сегодня министры и Центробанк планируют бюджет, который не предполагает повышения жизненного уровня населения. Здравоохранение и образование переводят в разряд платных услуг, большинству населения недоступных. Реальные доходы россиян падают. Финансисты из правительства отказываются ввести прогрессивную шкалу налогообложения, но возлагают на трудящихся новые налоги – оплату собственности по кадастровой стоимости, рост цен на услуги ЖКХ.

VIII съезд ГМПП определил векторы развития Профсоюза, обозначил главные задачи, от решения которых зависит благополучие работников ГМК и членов их семей. Нам предстоит серьезная работа по выполнению Программы действий ГМПП на 2017–2021 годы.

В сложившихся условиях традиционный для Первомая лозунг о необходимости крепить солидарность обретает особую значимость и остроту. Мы должны не только сказать «Современной металлургии – реальный рост заработной платы!», но и активно бороться за выполнение этого справедливого требования.

Горняки и металлурги, как и работники других отраслей, выйдут на демонстрации и шествия, соберутся на митинги и пикеты. Центральный Совет ГМПП уверен, что праздничные первомайские колонны будут сплоченными, многолюдными, преисполненными спокойной уверенности в правоте нашего общего дела.

Желаю вам, дорогие товарищи, вашим семьям, родным и друзьям крепкого здоровья, хорошего праздничного настроения в эти майские дни!

Председатель профсоюза

А.А. Безымянных

**ЗА ДОСТОЙНЫЙ ТРУД
БЕЗ ВОЙН И САНКЦИЙ!**

ПРО